Rubrica: Iscrizione al registro di commercio **Sottorubrica:** Nuove registrazione

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 12.03.2021 Numero di pubblicazione: HR01-1005122855

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nuove registrazioni PETIT FORESTIER SUISSE SA, Stabio

PETIT FORESTIER SUISSE SA Via Croce Campagna 2 6855 Stabio

PETIT FORESTIER SUISSE SA, in Stabio, CHE-239.590.625, Via Croce Campagna 2, 6855 Stabio, succursale svizzera (Nuova iscrizione). Numero di identificazione della sede principale: CHE-112.692.764. Ditta della sede principale: PETIT FORESTIER SUISSE SA (PETIT FORESTIER SCHWEIZ AG) (PETIT FORESTIER SVIZZERA SA). Natura giuridica della sede principale: Società anonima. Sede principale: Tolochenaz.

Registro giornaliero no 4087 del 09.03.2021

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino